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ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE SEGURANÇA 

 

1. Identificação da Reunião 

Data da reunião: 21/7/2022 
Horário de Início: 14h10 
Horário de término: 16h20 

Local: Auditório Anexo I 
 

 
Objetivo da reunião: 
 
Definição de ações de segurança para as Eleições de 2022 no Estado de Goiás. 

   

2. Participantes da Reunião 

Des. Itaney Francisco Campos Presidente do TRE-GO 

Dr. Juliano Taveira Bernardes Juiz Membro do TRE-GO e Presidente da Comissão 
Permanente de Segurança (CSEG) 

Dr. Paulo César Neves Juiz Eleitoral da 2ª ZGO e membro da CSEG 
Dr. Wilson Gamboge Júnior Diretor-Geral do TRE-GO e membro da CSEG 

Giselle de Bastos Vieira Delfino e Castro Secretária de Administração e Orçamento (SAO) e 
membra da CSEG 

Leonardo Eustáquio de Oliveira Coelho Assessor de Planejamento da SAO e membro da CSEG 

Rogério Freitas Reis Chefe da Seção de Segurança e Transportes (SESET) e 
membro da CSEG 

Silvio J. A. de Morais Filho Assistente de Planejamento de Eleições (APLAE) e 
membro da CSEG 

Dr. Márcio Antônio de Sousa Moraes 
Júnior Juiz Membro do TRE-GO 

Dr. Adenir Teixeira Peres Júnior Juiz Membro Substituto do TRE-GO e Juiz Auxiliar da 
Propaganda 

Dr. Célio Vieira da Silva Procurador Regional Eleitoral 
Cel. Renato Brum Secretário de Segurança Pública do Estado de Goiás 

Ten. Cel. Dalbian Guimarães Rodrigues Chefe da Assessoria de Comunicação Social da Polícia 
Militar de Goiás 

Dr. Antônio Carlos Knoll Delegado Regional Executivo da Polícia Federal em 
Goiás 

Dr. Evandro Dalton Martins Superintendente substituto da Polícia Rodoviária 
Federal 

Dra. Sabrina Leles Delegada da Polícia Civil e representante da Comissão 
de Segurança Permanente do TJ-GO 

 
 
3. Pauta 
 
Tratar de assuntos referentes à segurança no processo eleitoral de 2022 em Goiás. 
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4. Síntese da Reunião 
 
A reunião foi aberta pelo Presidente do Tribunal que, após agradecer a presença das autoridades 
presentes, reforçou a importância da parceria de todos os órgãos para que se consiga manter a 
tranquilidade pública a fim de garantir que a vontade do eleitor se manifeste de forma livre, sem as 
injunções e as pressões que possam viciar ou restringir a sua liberdade. 
Na sequência, o presidente da Comissão de Permanente de Segurança no âmbito do TRE-GO, juiz-
membro Juliano Taveira Bernardes, o procurador regional eleitoral, Dr. Célio Vieira da Silva, e o 
Diretor-Geral do Regional, Dr. Wilson Gamboge Júnior, se pronunciaram apresentando as principais 
necessidades mapeadas pela Administração com relação aos aspectos logísticos da segurança das 
eleições. 
Os integrantes das forças federais e estaduais compartilharam na oportunidade suas impressões, 
planos de ação e expectativas. O Secretário de Segurança Pública do Estado de Goiás, Cel. Renato 
Brum, aduziu que os integrantes das forças de segurança do estado estão trabalhando de forma 
integrada e harmoniosa para garantir a democracia. 
Manifestaram-se também o delegado Regional Executivo da Polícia Federal, Antônio Carlos Knoll de 
Carvalho, o superintendente substituto da Polícia Rodoviária Federal, Evandro Dalton Martins, e a 
chefe da Divisão de Inteligência do Tribunal de Justiça de Goiás (TJGO), Delegada Sabrina Leles. 
 
5. Deliberações 
 
Definição do oficial para o elo direto do tribunal com a Polícia Militar do Estado de Goiás: o Ten-Cel. 
Dalbian Guimarães Rodrigues. 
Criação de grupo no Whatsapp com a participação dos integrantes da Comissão de Segurança 
Permanente do Tribunal e representantes de todos os órgãos de segurança, para facilitar e estreitar 
a comunicação do Tribunal com órgãos de segurança. 


